&
[
i

HESE S

SPPB EHE

BEFENTRRT, XEHFEMHHFAVIERT.

LB

=]

RAFE /8/VEIE (FE RS 3)

0.1A 30V DC / 50uA 3V DC

HRAERFE (71850 /E)

1Q max. / 2Q max.

-
= ohEA 0.35N max.
d \‘. = i ﬁ pnk=1 50,000 cycles
BiEHFD
k=1 50,000 cycles (0.1A 30V DC)
mrE—%
) : - Qi . PN S R/AVTHEAL( pes. - o
eE | EAE | BEEER | BEAm | wERR | emks SISl mggs ms
SPPB110300 1
SPPB120200 2
Push 2,000 10,000
SPPB310400 7
SPPB320100 8
Horizontal For Lead
SPPB1A0100 3
Actuator A
SPPB1A0101 4
1,000 5,000
SPPB2A0100 5
Actuator C Bulk
SPPB2A0101 6
Vertical 4,000 | 20,000 SPPB512300 9
1
Push SPPB610400 13
Horizontal 2,000 10,000
For PC board SPPB620300 14
Vertical (Dip) SPPB5A0100 10
Actuator A 1,000 5,000 SPPB6A0100 15
Horizontal SPPB6A0400 16
1,500 6,000 SPPB530701 n
5 Vertical For PC board ) 600 2,400 SPPB530601 12
ush (Reflow) Taping
SPPB630101 17
Horizontal 1,300 5,200
SPPB640201 18
| FRESSIIE
ﬁk% Unit:mm
Eome B (pcs.) RHERE | HOsSERN BRERY
145 156/ 8% | 1%/H08% | (mm) (mm)
SPPB530701 1,500 3,000 6,000
SPPB530601 600 1,200 2,400 24 406x406x%x160
SPPB630101
SPPB640201 1,300 2,600 5,200 oa
EES
e BEH (pcs) HOBRBRY
Fﬂﬂ—ﬁ? pm ( )
156/ BA | 1%/ 08K mm
SPPB512300 4,000 20,000
SPPB1A0100, SPPB1A0101, SPPB2A0100,
SPPB2A0101, SPPB5A0100, SPPB6A0100, 1,000 5000 |400x270x290
SPPB6A0400
SPPB310400, SPPB320100, SPPB610400,
SPPB620300, SPPB110300, SPPB120200 2000 10.000

ALPS

BRSSP P73



WINEE

Unit:mm
o n - RN ZEILR T A
. iy (gAﬁr‘i‘E)
Push
ON#IALE
6.15 15
sfTEME ﬁ”%‘ﬁ“ﬁﬁ
2 hole 35 6.15 .
17 4.5 Cp ©
9 )
1 5 L / ~ ‘ ©
Ve H ' I A= Q g o a +\ }
gre TN | < ﬁ}; o | s 0
Sl © & b &
Js| o I M2X0.4
Terminal No. D 2.281. o1 hole. = 21.3 hole
765 Terminal No.2 1
Push
615 15 ON#IRLE
2T E
BRI E
02 hole (35 ;
ﬁ M2X0.4
0 wn
» & /= b ;
~
Aol 2 4 (+
@)= o J
R oMY ;11
OF Ty ‘%F 6.15
1. & 7.65
251 oot hole | ~|Llo.1
Terminal No. D|/ 1,65 01.3 hole
765 Terminal No. @ 1. [
Actuator A P
2TREME
IRAERRALE
6 X 3.75
45 | 455 > 45 | 455_
= \
22 hole
3
‘ A= ~
0 H o -
& | I Si: — ® 31 E}
K - © o / C\
|
L o1 hole M2X0.4
225 1.5 u_ﬂ‘ - 1.3 hole
Terminal No. (1 Terminal No. @
Actuator A
ONANIELLE
2ITIEME
s M\f 375 BEME
2
-~ 31 i
S \7/ 14 7.65
= UBE
4 02 hole AN JAR: o
) :I-L ‘o) ® n| ®A
- S o) -
—1 === S 2 )
B -
- Gl - T
&N [ - yars
1 hol
22515\ “elhoe o1 o1.3hole,/ M2x0.4/
Terminal No.(D Terminal No.(2)

OBk

SPPB./ERH

]
=

35



e

i

%

]
s

XS i=RiilE:]

HESER S el

36

W/NEE

SPPB &EHMA#

Unit:mm
5 ENmI BB B LR B
No. Z
R s (BATRE)
Actuator C
ON AL E
2TIEME BRIEMMGE
4.5 5.8
/
)
5 o2 holes ~
o
2 g d
2l &
M2X0.4
\21.3 hole
Terminal No. @ \Terminal No. @
Actuator C
ON#NEALE
2TIEMAE
B GLE
2.65 7.65
™
6 @ 2
s
Y L/
J
/©1.3 hole \ M2X0.4
Push
L2TRNE
1.65 1.5
ONIHANIE ~ .
a5 BRIEHEE
o : 7% g i 165 ;
8 s _4 / y/ 7'67,
1.3
7 A TS ! ) Amp w| Aﬁ‘
8 " © ¢ NI— § e ] [ p
o - N ]
o/l S— . H——He
{QJC - 7 B L o
/el ol @ =
Terminal No. (D), 22515 ° 01 hole o1 .
—_— f i Terminal No. @ 165
05 8 05 T
Push
2TRAE
1.65 R 1.5
‘ ONHAIE SRAFRLE
35 N .65
©
ﬁ ; )@r -4 ° / 1.3
8 1— @ **H . © / ~ b
ol — ~ Amp Ql% | e ©
] O &l [ U=lg
@ I ﬁ{% B © &
S : H=tits e
N 1.6%5\ ol ~ Gk 1.3 hole 8
Terminal No. (1) j °
22515 Terminal No. @ _M_ﬂ
—othde /5 8 05 ’ 165

ALPS




WINEE

Unit:mm
No . ok ENRI R R A MR AR YA
. (BAFEIE)
Push
A
1 4 RTRME
2.45
08 A‘ 3 ON#ANLE
- — 21.25 hole
_ 4-01.1 holes - .
mﬂ ] BEAALE
9 ;ﬂ_/l—" = [t} 8 f
L ! J o © o5|® i o
< I o
jljw PC board {;
u = 3 \ mounting face i 0.95 2.3
Terminal No. ®©_y 012 i |245|
0.95 JTL 2.3‘ Terminal No. @ ;\é@‘
5 X
6.3
Actuator A
ON#RIIE
2TENE
8.85
4-01.1 holes
21.25 hole
10 N AN
% %
Van ©
N\ <]
Y = NN L
e} N N
& oss
PC borard
5 X mounting face
Terminal No.(D Terminal No.2)
Push
2.45
1.6,1.5
I 1.65 SfTiRfrE
BRAEERALE
ONYAALE
g 1.65 1.5
VA
F 4 ®
q ()
11 5 ®| €A =
} ! 2-g1.1 holes i <«
. | I
Terminal No.(D ~ 0.1 2-pattern ¥
0.8 i
1.2 section
1 [ PCboardf / L 04 ﬁ
a mounting face 0.
0.95 ‘ 23‘ g a3 1.5 1.75
5.1 Terminal No. @ -
6.5
Push A
*1.65 3
STENUE
1.751.5
(R ON#IALIE
1.4
ﬂl | 4-pattern section ‘ ‘
N\ = \
— 0
12 J o ® 2-91.3 holes []
15 [ ¥ Y
@
=N e
Terminal No.(D /|1.75 | 165 PC board

} } mounting face

Terminal No.2

LI L]

Iie

%

)
=

HeE S

37



Tie

%

&
A
3

XS

HeESEe S

38

W/NEE

Unit:mm
No B R R EA SRR R B
' (BANTE)
Push
A
2
6.3 8.5 1 5.36
o 5.6 5.1 0.2 1.75 15
3 "—*1 1.65 f
(=] 077 ‘
~ ‘ﬁ% r
“ it | [ £
Al n — - <
13 | <53 o J o 2011 holes
Ol 27T -
/ N = w 2-01.2 holes
Terminal No.(D),/1.75| | s AL IS - E%uzots:dface
536 romnaiNo.® N2 o) g N BIER R
erminal No. -l —
&5 ) 5 \ 2-(0.8X1.4) 7L 1.65
5.4 2.35
Push
A
2 2
6.3
5.6 o 5.36
1.65 2 o 1.5 1.75
ﬂ%ﬂx =
B H s OO g
14 | RL ! 2TRIE 2011 holes_~() O«
6| 6| < I
2-01.2 holes ;
1 \ ONHEHE 1 PC board J
15 f 75 32 mounting face IRMESAIE
536 =S 1.65
. 5.36 \\
Terminal No.(D 5 1
6.5 5.4 235 2-(0.8x1.4) 777l
Terminal No. @
Actuator A
ON#IAHLE
SITRMUE
PC board 8.86 g
mounting face 3.25 /M
15 o
it - $ )
! i SNP
0 } 2-01.1 holes
by i
2.55
Terminal No.(2)
Actuator A
sirRME 525 275
9.8 ON#IEHLE 3.15
A2
6.3 2
PC board
o mounting 8-82 >
=< face : 2-91.2 holes
™~ A=
16 7 ] g % ot
:L ol "

&

2.55

\Terminal No.(D

Terminal No.2

ALPS




SPPB /@R

W/NEE

Unit:mm
e ENlEB R S IR IR R Y
No. BA AR (BAAEE)
Push
A 0.7 5.4
4 4.4
7.6 4
6.3 2.85 1.6 5 1.6
’A—-‘S‘G 17515
1.65 f i4
= — DR
b Qa i — ;
17 HHT 8 < e éﬁ j | |0
e L e 0" | O
Terminal No. D \ﬂ Ll Y ‘1 sl © & A
— mounting face © Ht t ﬂ
0.21 | 1.2 1.7] 2-00.7 holes/ 5.36 -
L7 15 Terminal No. @) 2002 4187 \ 4-pattern section
5.36 4.1 4.6
ON#ALIE 57 SrTEmE
6.7
Push
A 0.7 5.4
3 44
7.6 4
6.3 2.85 16, 5 _16
5.6
165, 1‘5 ‘ 1.75
ﬁ‘ ’_dlr.‘ b 14
) g & =1 Ny oo tal LT 2
o < .-r T |
18 b7 < 8 HEE
Terminal No.(@), \ 0 / ‘ JLA S = ] O ;
021 \l12 PC board © os & A
15 175 mounting face | 2-00.7 holes/ | _ 5.36 :1
§ . 1.7
586 \M 2-C0.2 3‘7 ™~ 4-pattern section
ON#hirE 41| 46 SRS
. 57 ‘
6.7 .

WsEEE (BATTEE)

SPPB512300, SPPB530601,
SPPB5A0100

@

@

HAth

LI L]

7
)]

=

)i

%

]
=

HeE S

39



FE0 FF <
FRESI—

E | itk
- SPPW8 ssca SSCM SPVL SPPB
4
~ - q . ’
. *‘M e/ |~
g \\ “, g N
o 2 7578] 1751
. oER 15 SRR 2 A 3 A Py
o) w 5 38 5 555 6.3
’5‘]\(3;;&? D 36 4 6.6 3
4
0.9 15 1 49
jid
" ERREEH -~ 10°C to +60°C — 40°C to +85°C
RS — — — ) )
; I *, ) * ) )
- AR X3 x3 X L L
1/ Two-direction type:
RS / A /1 2-positions each side 172 7
o RAZUE (FBFEMAE) 0.JA 30V DC TmA 5V DC 0.JA 30V DC
g%
pa
BI\EE (BEfMZ) 100uA 3V DC 50uA 3V DC
S 100,000 cycles 50,000 cycles
T EFam 50 M. 50,000 cycles 5Q max. 50 o
M A MEBE p——
DIFNAFnn
= BRAEE 100é0(§)(r)ng))/(cles 50,000 cycles 5Q max SO,ZOSOmcayxcles
A (EBREfE ) ' .
}?1'1
YEREfh B FE 1Q max. 2Q max. 1Q max.
- I RE “H e 100MQ min. 100V DC
2
- iR R 100V AC for 1 minute
. IfFIRE 3N for Iminute 0.5N for Tminute N for Tminute 3N for Iminute
: b
1] A
% © SRR E 10N N 2N 5N 10N
(RS —20°C 96h —40°C 500h
ﬁﬁ?ifggﬁ i vt BE 85°C 96h 85°C 500h
A2 RE 40°C, 90 to 95%RH 96h 60°C, 90 to 95%RH 500h
ohiED 0.3N max. 0.35N max.
Il 29 31 32 33 34
) B b= 73
Tﬁfﬁﬁ@ﬂ”ﬁ?&ﬁﬂﬁ@fﬁ%?lﬁ .............................................. 74

RTH @ FSRTEATRIIANLER™ R,

' ALPS



WNFK / FFiESE

WELR XS EEE]

1. P75 Fm AL SR NEREY £ T AN Ko
2. BENE7HAH 0.1~ ¢ 0.20CA (K) HCC (T) HITNE, ARRMEERME REm) WE, BE 77X ERmMEH,

3. mEDH

300 + A
—_ max.
2 A B
: \
=] 1
: 200 \ D
(0] .
o . E
€ .
(0] Y
= 1 00 T ‘-‘
Room i Time (s)
temperature
Tk
F max. C
251 (EFRE) A (°C) 3s max. B ('C) C (s) D ('C) E (C) F (s)
SPPB 40
250
SPPW8 35
SPVE
SPVL
SPVM
SPVN
230 180 150 120
SPVR 260
40
SPVS
SPVT
SSCM
SscQ
SPVQC, SPVQE 250
1. BER&MH, AERIBERNSTRREIERE. REBBERNME X\ EES, BEREENFXREEESBRANTRE,
XTFHAEREEE, LIEE EREGNER.
2. IRBIEEIRENTE, FEFRLERAR, BELTMETHAZEER.
WFEIEEAXNSEZ LG W 2EFANSEZG
- e s &RF For PC board i F2!
Gill=] IREERE | IRERA o E e ==
SPVS, SPVN, SSPVT, SPVM, SPVR, ) RS |TREENE| BREE |RERRNE
SPVE, SPPW8, SSCQ, SSCM, SPVL 350+5C | 3s max.
g g > J d SSCT, SPVQ1, SPVQ3,
SSCT, SPvQC, SPVQE SPVQ6, SPVQ7, SPVQS, | 100£10C | 60smax | 260+5C | 5itls
SPVQ9, SPVQA
SPVQ1, SPVQ3, SPVQ6, SPVQ7, 300410C | 34108
SPVQ8, SPVQY, SSCN, SPVQA - SPPWS, SPPB 100Cmax. | 60smax. | 26545C | 5+ls
SPPB (Reflow) 350+5°C 5s max. SSCF 260+5C | Bl
SSCF, SPPB (For Lead, Dip) 350+10°C 3+1/0s

LI L]

Iie

%




	产品概要
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	外形图4
	外形图5
	产品规格
	焊接条件



